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B4_E9_80_A0_c56_647192.htm 1．在刚性基础的设计中，应尽

力使基础大放脚与基础材料的刚性角相一致，是为了（） A

．确保基础底面不产生拉应力 B．确保基础底面不产生剪力

C．确保基础底面不产生压应力 D．确保底面不产生扭矩 E．

最大限度地节约材料 答案：AE 2．下列属于柔性基础的是（

）。 A．砖基础 B．灰土基础 C．混凝土基础 D．钢筋混凝土

基础 答案：D 3．当建筑物墙体两侧地坪不等高时，实心砖墙

体防潮层的设置正确的是（）。 A．在一侧实心墙地坪

下60mm处设防潮层，另一侧实心墙内加设垂直防潮层 B．在

两侧地坪下60mm处高分别设置防潮层 C．在两侧地坪

下60mm处设防潮层，两个防潮层间的墙上加设垂直防潮层 D

．同时在两侧地坪下60mm处设防潮层，并在墙内加设垂直防

潮层 答案：C 4．关于地下室防潮处理，下列叙述正确的是（

）。 A．地下室的所有墙体都必须设两道水平防潮层 B．地

下室的所有墙体都必须设两道垂直防潮层 C．一道设在地下

室地坪附近，具体视地坪构造而定 D．一道设在室外地面散

水以上150～200mm的位置，以防潮气沿地下墙身或勒脚渗入

室内 E．一道设在室外地面散水以下150～200mm的位置，以

防潮气沿地下墙身或勒脚渗入室内 答案：ACD 5．当圈梁遇

到洞口不能封闭时，应在洞口上部设置截面不小于圈梁截面

的附加梁，其构造要求为（） A．其搭接长度不小于1米 B．

其搭接长度不小于2米 C．并且搭接长度应大于两梁高差的2

倍 D．并且搭接长度应大于两梁高差的3倍 E．并且搭接长度
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